
EINLADUNG 
 
 
zur Sitzung des Gemeinderats am Montag, 29. April 2024, um 19.30 Uhr 
im Sitzungssaal im Rathaus Rot an der Rot, 2. OG, Klosterhof 14, 88430 Rot an der Rot. 
 
 

 

TAGESORDNUNG 

 

Öffentlicher Teil 

1. Bestätigung der Wahl des Abteilungskommandanten sowie des stv. Abteilungskommandanten der 
Freiwilligen Feuerwehr Rot an der Rot - Abteilung Spindelwag 
Beschlussfassung 

2. Satzung über den Bebauungsplan mit Grünordnung „Mönchsroth“  
Satzung über die örtlichen Bauvorschriften zum Bebauungsplan „Mönchsroth“  
Beschluss zum ergänzenden Verfahren gem. § 215a BauGB 
Beschlussfassung 

3. Zuteilung der Bauplätze – Baugebiet „Berg IV“ – Vergabe im Windhundverfahren 
Beschlussfassung 

4. Vergabe Bauleistungen: Datenverkabelung Abt-Hermann-Vogler Straße 
Beschlussfassung 

5. Investitionsprogramm Ganztagsausbau (Ausbau ganztägiger Bildungs - und Betreuungsangebote für 
Kinder im Grundschulalter) - Entscheidung über Förderantragstellung für die AHVS Abt-Hermann-
Vogler-Schule Rot an der Rot  
Beschlussfassung 

6. Bausachen 
Beschlussfassung 

a. Baugesuch: Rot an der Rot – Zell – Talstraße 4 – Flst. 16/1 – Errichtung einer Werbeanlage 

b. Bauvoranfrage: Rot an der Rot – Spindelwag – Hauptstraße – Flst. 44 – Bebaubarkeit Flurstück 

c. Baugesuch Rot an der Rot – Spindelwag – Hauptstraße 13 – Flst. 27/2 – Einbau von zwei 
Dachgauben  

d. Baugesuch: Rot an der Rot – Ellwangen – Eulentaler Weg – Flst. 740/1 – Errichtung eines 
Einfamilienhauses mit Garage 

e. Baugesuch: Rot an der Rot – Ellwangen – Roter Straße 6 – Flst. 25 – Errichtung einer 
Fremdwerbeanlage 

f. Baugesuch: Rot an der Rot – Haslach – Mühlwiesenweg 15 – Flst. 34/6 – Anbau an das 
bestehende Wohngebäude, Anhebung des Dachstuhls mit Aufbau Gaube / Loggia, Neubau von 
Carports und Abstellräumen für Fahrräder  

g. Baugesuch: Rot an der Rot – Haslach – Eschenweg 8 – Flst. 56/8 – Errichtung einens 
überdachten Freisitz, an das bestehende Wasserbecken und einen überdachten Stellplatz  



h. Baugesuch: Rot an der Rot – Haslach – Eschenweg 12 – Flst. 56/14 – Neubau eines Wohnhauses 
mit Doppelgarage und Keller 

7. Vergabe Planungsleistungen und Schadstoffgutachten , Abbruch alte MZH Haslach 
Beschlussfassung 

8. Widerruf und Bestellung von Standesbeamten 
Beschlussfassung 

9. Kommunalwahlen am 09.06.2024:  
Nachwahl Gemeindewahlausschuss, Gemeindewahlausschuss als Wahlvorstand für die 
Kommunalwahlen und Europawahl 
Beschlussfassung 

10. Infrastrukturpauschale Bebauungsplan „Schildäcker II“ und Innerörtliche Erschließung „Eschenweg“ + 
Bauplatz im Baugebiet „Eberhardshöhe III“  
Beschlussfassung 

11. Bekanntgaben der Bürgermeisterin, Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse  

12. Fragen aus dem Gemeinderat 

 

Zu dieser Sitzung ergeht freundliche Einladung. Im Anschluss findet eine nichtöffentliche 
Gemeinderatssitzung statt. Interessierte Bürgerinnen und Bürger können die d em Gemeinderat 
übersandten Unterlagen zum öffentlichen Teil der Sitzung im Rathaus Rot an der Rot, Zimmer 2, zu den 
üblichen Öffnungszeiten einsehen.  

gez. 

Irene Brauchle 

Bürgermeisterin 


